



USAID
NGA POPULLI AMERIKAN
OD AMERIČKOG NARODA

Program za izvršenje i privredno zakonodavstvo (CLE) **Novi sistem privatnog izvršenja**



Foto: Program za izvršenje ugovora i komercijalno pravo

USAID-ov Program za izvršenje i privredno zakonodavstvo (CLE) služi kako bi se poboljšala vladavina prava i stvorio prikladan poslovni ambijent za ekonomski razvoj i ulaganja.

USAID-ov Program za izvršenje i privredno zakonodavstvo (CLE)

Trajanje programa:
Maj 2013. – April 2016.

Kancelarije
Ul. Sejdi Kryeziu H9, Pejton,
10000 Priština, Kosovo

Tel: +381 (0) 38 609 999; 609 221
Fax: +381(0) 38 609 223

E-mail: cle@chechiconsulting.com
Web: www.kontrata.net

Oktobar 2013

Agencija Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj (USAID)
www.usaid.gov

Pregled

Kosovski sistem za izvršenje sudskih odluka će ubrzo biti u značajnoj meri poboljšan na osnovu nedavno usvojenog Zakona o izvršnom postupku, kojim se uspostavlja sistem privatnog izvršenja. Ovaj sistem je modeliran prema sličnim sistemima privatnog izvršenja u zemljama zapadnog Balkana i Evropske unije. Ovaj, novi režim će početi sa radom od 1. januara 2014. Počevši od 1. jula 2014. privatni izvršitelji će biti jedino sredstvo za izvršenje svih slučajeva, osim onih iz porodičnog prava i vraćanja radnika i civilnih službenika na radno mesto i drugih nadoknada. Sistem privatnog izvršenja će pozitivno doprineti u smeru sistema izvršenja odluka na efektivniji i efikasniji način. Program za izvršenje i privredno zakonodavstvo (CLE) će pomoći Ministarstvu pravde u ispunjenju obaveza koja proizilaze iz Zakona (donošenje određenog broja podzakonskih propisa), kao i u stvaranju Komore privatnih izvršitelja.

Pomoć Ministarstvu pravde

Program za izvršenje i privredno zakonodavstvo (CLE) pomaže Ministarstvu pravde sastavljanjem podzakonskih propisa, koji su predviđeni Zakonom o izvršnom postupku i održavajući obuku za nove i nedavno licencirane privatne izvršitelje. Program za izvršenje i privredno zakonodavstvo (CLE) će nastaviti sa podrškom za Ministarstvo pravde u razvoju sistema nadzora i discipline za privatne izvršitelje.

Stvaranja Komore za privatne izvršitelje

Program za izvršenje i privredno zakonodavstvo (CLE) će pomoći u stvaranju Komore za privatne izvršitelje, koja će služiti kao samo-uređujući organ za profesionalni razvoj i upravljanje ovom novom strukom. Komora privatnih izvršitelja će nadgledati privatne izvršitelje preko svojih subjekata. Privatni izvršitelji će pomoći potražiocima da izvrše svoja zakonska prava, ali istovremeno poštujući prava i dostojanstvo dužnika, sud i sudske odluke.